



20

ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 20^{ης}/2024
Τετάρτη 21 Αυγούστου 2024, 7:00 μ.μ.

ΔΗΜΟΤΙΚΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ				ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΩΝ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ
1. Ηλιόπουλος Αναστάσιος (Τάσος)	8. Καραγιάννης Ανδρέας	16. Μαρινάκης Σαράντος	24. Σωφρονάς Γεώργιος	1. ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ Λύρας Παναγιώτης
2. Αγγελή Μαρία	9. Κότση Ουρανία	17. Μαστραγγελόπουλος Δημήτριος	25. Τζαμουράνης Βασίλειος	
3. Αναζίκος Ιωάννης	10. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία	18. Μπάκας Ιωάννης	26. Τσαπόγας Κων/νος	
4. Δούβας Ιωάννης	11. Κουμάντου Παναγιώτα (Πιπίνα)	19. Μωραγιάννης Χρήστος	27. Τσιγαρίδης Αθανάσιος	
5. Δρούγας Παντελής	12. Κουτίβας Ηλίας		28. Φάβας Γεώργιος	
	13. Κουτραφούρης Βασίλειος	20. Παπαδάκης Κων/νος	29. Φαββατάς Δημήτριος	
6. Καμπουγέρη Γεωργία	14. Κριτσωτάκης Σωτήριος	21. Παπαευσταθίου Βασίλειος	30. Χανδρινός Σπυριδων	
7. Κανάκης Βασίλειος	15. Λαζαρίδης Γεώργιος	22. Περρωτής Ιάκωβος	31. Χριστόπουλος Ιωάννης	
		23. Σκοπετέας Αναστάσιος		

ΑΡ. ΑΠΟΦ.	ΑΡ. ΘΕΜ.	ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ
		Γενικά πριν την ημερήσια διάταξη.	<p>Στην αρχή της συνεδρίασης από Μέλη του Σώματος τίθενται διάφορα θέματα και ερωτήματα και δίνονται οι σχετικές απαντήσεις.</p> <p>Στη συνέχεια το Σώμα ομόφωνα αποδέχεται τη συζήτηση των παρακάτω εκτός ημερήσιας διάταξης θεμάτων.</p>
ΘΕΜΑΤΑ ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			

202	ΕΗΔ1	Καταγγελία μίσθωσης λόγω μη καταβολής μισθωμάτων από την μισθώτρια εταιρία, του δημοτικού ακινήτου «ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΒΑΣΙΛΙΚΟΝ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: <ul style="list-style-type: none"> η καταγγελία της μίσθωσης λόγω μη καταβολής των μισθωμάτων η κατάπτωση της εγγύησης υπέρ του Δήμου Καλαμάτας σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
203	ΕΗΔ2	Καταγγελία μίσθωσης λόγω μη καταβολής μισθωμάτων από την μισθώτρια εταιρία, του δημοτικού ακινήτου «ΚΤΙΡΙΟ ΑΝΑΓΝΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνονται: <ul style="list-style-type: none"> η καταγγελία της μίσθωσης λόγω μη καταβολής των μισθωμάτων η κατάπτωση της εγγύησης υπέρ του Δήμου Καλαμάτας σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ			
<u>A. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ</u>			
204	1.	Ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ).	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ίδρυση και λειτουργία Κέντρου Δημιουργικής Απασχόλησης Παιδιών (ΚΔΑΠ), στο 16 ^ο Δημοτικό Σχολείο Καλαμάτας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Παιδείας & Δια Βίου Μάθησης της Διεύθυνσης Διοικητικών.
205	2.	Επί πρακτικού της ειδικής επιτροπής αξιολόγησης αιτήσεων εγγραφών - επανεγγραφών παιδιών στους Δημοτικούς Παιδικούς και Βρεφονηπιακούς Σταθμούς του Δήμου Καλαμάτας σχολικού έτους 2024 – 2025.	ΟΜΟΦΩΝΑ υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής που αφορά στην κατάρτιση οριστικών πινάκων μοριοδότησης και εγκρίνονται οι εγγραφές - επανεγγραφές παιδιών, όπως καταγράφονται σε αυτό.
206	3.	Ονομασία ή μετονομασία οδών, πλατειών ή συνοικιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ονομασία οδών στις Δημοτικές Κοινότητες Άριος και Θουρίας, ύστερα από τη σύμφωνη γνώμη της Επιτροπής Ονομασίας και Μετονομασίας συνοικιών, οδών και πλατειών ΟΤΑ Α΄ βαθμού Ν. Μεσσηνίας.
207	4.	Συγκρότηση επιτροπής παρακολούθησης και παραλαβής προμηθειών και υπηρεσιών της πράξης «Δράσεις ψηφιακού μετασχηματισμού Δήμου Καλαμάτας».	ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτείται επιτροπή αποτελούμενη από δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων.

<u>B. ΤΕΧΝΙΚΑ</u>			
208	5.	Χορήγηση άδειας τομής για την εγκατάσταση δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η χορήγηση, στην εταιρεία «UNITED FIBER M.A.E.», άδειας τομής συνολικού μήκους 165.350,39 μ., όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 416/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Γ. ΚΥΚΛΟΦΟΡΙΑΚΑ</u>			
209	6.	Έγκριση εισόδου – εξόδου οχημάτων επί δημοτικής οδού στην Βέργα για τη λειτουργία εγκατάστασης «Ισόγειο εμπορικό κατάστημα με υπόγειο».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η είσοδος - έξοδος, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 400/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
210	7.	Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου επί της οδού Φιλοποίμενος, στο Ο.Τ. 597 του πολεοδομικού σχεδίου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται ο υποβιβασμός κρασπέδου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 417/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
211	8.	Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση τριών (3) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ α) επί της οδού Ευαγγελιστριάς, 2) επί της οδού Παύλου Μπακογιάννη και 3) επί της οδού Γιατράκου, στη Δημοτική Κοινότητα Καλαμάτας,, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 418/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών.
<u>Δ. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΑ</u>			
212	9.	Έκθεση αποτελεσμάτων εκτέλεσης προϋπολογισμού 2 ^{ου} τριμήνου οικον. έτους 2024.	ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ» και ΚΑΤΑ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνονται τα οικονομικά στοιχεία του 2 ^{ου} τριμήνου, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 381/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών.

213	10.	Τροποποίηση τεχνικού προγράμματος και προϋπολογισμού, οικον. έτους 2024, Δήμου Καλαμάτας.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η τροποποίηση: - του Τεχνικού Προγράμματος, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προγραμματισμού & Ευρωπαϊκών Θεμάτων της Διεύθυνσης Προγραμματισμού, Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών Θεμάτων και - του Προϋπολογισμού, όπως εισηγήθηκε η Δημοτική Επιτροπή με την υπ' αριθμ. 408/2024 απόφασή της, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου & Μισθοδοσίας της Διεύθυνσης Οικονομικών.
214	11.	Προσωρινή παραχώρηση του Ανοιχτού Θεάτρου Καλαμάτας στην Κοινωφελή Επιχείρηση Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ".	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η προσωρινή παραχώρηση της χρήσης έως 31-12-2024 και οι όροι του χρησιδανείου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
215	12.	Παραχώρηση της χρήσης των οικίσκων Νο 10 και Νο 11 του Δυτικού Εμπορικού Κέντρου στην μονομετοχική ανώνυμη εταιρεία με την επωνυμία «Κτηματική Καλαμάτας Δημοτική Ανώνυμη Εταιρεία» και με δ.τ. «ΔΙΟΚΛΗΣ ΑΕ».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παραχώρηση της χρήσης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
216	13.	Επί αιτήματος του μισθωτή του κυλικείου της Δημοτικής Φιλαρμονικής για την πρόωρη λύση της μισθωτικής σύμβασης.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η πρόωρη λύση της σύμβασης, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
217	14.	Εκμίσθωση του δικαιώματος εκμετάλλευσης κυλικείων δημόσιων σχολείων.	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η εκμίσθωση των κυλικείων του 7 ^{ου} Γυμνασίου και του 3 ^{ου} Γενικού Λυκείου Παραλίας, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της Διεύθυνσης Οικονομικών.
218	15.	Χρονική παράταση των συμβάσεων για την «Προμήθεια γραφικής ύλης και λοιπών υλικών γραφείου – εκπαιδευτικού υλικού».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση για χρονικό διάστημα 7 μηνών, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής παραλαβής.

219	16.	Χρονική επέκταση της σύμβασης για την παροχή της υπηρεσίας «Συντήρηση παιδικών χαρών 2023».	ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η παράταση για χρονικό διάστημα 6 μηνών ή νωρίτερα με την ολοκλήρωση του συμβατικού αντικειμένου, σύμφωνα με την εισήγηση της επιτροπής παραλαβής.
<u>E. ΝΟΜΙΚΩΝ ΠΡΟΣΩΠΩΝ</u>			
220	17.	Έγκριση της υπ' αριθμ. 119/2024 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Κοινοφελούς Επιχείρησης Δήμου Καλαμάτας "ΦΑΡΙΣ", η οποία αφορά στην τροποποίηση του ετήσιου προγράμματος δράσης και του προϋπολογισμού εσόδων – εξόδων έτους 2024 της επιχείρησης.	ΟΜΟΦΩΝΑ (ΥΠΕΡ οι παρόντες σύμβουλοι της πλειοψηφίας και της δημοτικής παράταξης «ΝΕΑ ΔΥΝΑΜΙΚΗ») – (ΛΕΥΚΟ οι σύμβουλοι της δημοτικής παράταξης «ΚΑΛΑΜΑΤΑ ΜΕΤΑ») εγκρίνεται η υπ' αριθμ. 119/2024 απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου της επιχείρησης.

Καλαμάτα 26 Αυγούστου 2024

Ο ΕΙΔΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ**Αλεξανδρόπουλος Χρήστος****Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ****Ηλιόπουλος Ν. Αναστάσιος**